
Знакомы ли Вы с какими-либо правовыми документами,
устанавливающими или освещающими права маленького ребенка?
Обозначьте названия документов, которые, по Вашему мнению, могут
содержать информацию о правах ребенка:

67 ответов

Уважаемые участники опроса!
Ежегодно в конце ноября отмечается
Всероссийский День правовой
помощи детям, приуроченный к
Всемирному дню ребёнка.
Представленная анкета направлена на
активизацию Вашего внимания к
вопросам соблюдения прав
несовершеннолетних граждан нашей
страны.
67 ответов

0 20 40 60

Конвенция о правах
ребенка
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Трудовой кодекс РФ
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Уголовный кодекс РФ

Закон РФ «Об
образовании»

52 (77,6 %)52 (77,6 %)52 (77,6 %)

36 (53,7 %)36 (53,7 %)36 (53,7 %)

15 (22,4 %)15 (22,4 %)15 (22,4 %)

45 (67,2 %)45 (67,2 %)45 (67,2 %)

18 (26,9 %)18 (26,9 %)18 (26,9 %)

33 (49,3 %)33 (49,3 %)33 (49,3 %)



Как Вы считаете, есть ли у ребенка какие-либо права?

67 ответов

Знаете ли Вы что-либо о Конвенции о правах ребенка?

67 ответов

Кто, по Вашему мнению, несет основную ответственность за
воспитание ребенка?

67 ответов

Да
Нет
Не знаю

97%

Читал (-а)
Слышал (-а)
Не имею представления

19,4%

38,8%

41,8%

Педагоги
Родители
Государство

100%



На кого Конвенция о правах ребенка возлагает обеспечение ухода за
детьми без родителей?

67 ответов

ООН считает человека ребенком от рождения до

67 ответов

Участвуют ли Ваши дети в решении семейных вопросов?

67 ответов

На благотворительные
организации
На иностранных спонсоров
На государство

97%

16 лет
18 лет
19 лет70,1%

28,4%

Да
Нет
Не считаем нужным
Мы сами способны решить
все9%

20,9%

65,7%



Что Вы сделаете, если узнаете, что Ваш ребенок непочтительно
относится к старшим?

67 ответов

Применяете ли Вы дома телесные наказания по отношению к своим
детям?

67 ответов
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Отругаю

Побью

Накажу

67 (100 %)67 (100 %)67 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

13 (19,4 %)13 (19,4 %)13 (19,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (3 %)2 (3 %)2 (3 %)

Да
Нет
Иногда
Крайне редко
Никогда

9%

41,8%

44,8%



Какие методы наказания ребенка (детей) Вы обычно используете?
(Можно отметить все подходящие для Вас ответы)

67 ответов

В какой форме Вы обычно осуществляете контроль за ребенком
(детьми):

67 ответов

Приходилось ли Вам (случалось ли) срывать свое плохое настроение
на ребенке (детях) ?

67 ответов

0 20 40 60 80

Беседы и разъяснения

Внушения и запреты

Моральное наказание

Физическое наказание

Лишаю развлечений,
общения с друзьями

Раньше обычного
отправляю спать

67 (100 %)67 (100 %)67 (100 %)

27 (40,3 %)27 (40,3 %)27 (40,3 %)

41 (61,2 %)41 (61,2 %)41 (61,2 %)

6 (9 %)6 (9 %)6 (9 %)

2 (3 %)2 (3 %)2 (3 %)

3 (4,5 %)3 (4,5 %)3 (4,5 %)

12 (17,9 %)12 (17,9 %)12 (17,9 %)

6 (9 %)6 (9 %)6 (9 %)

4 (6 %)4 (6 %)4 (6 %)

15 (22,4 %)15 (22,4 %)15 (22,4 %)

Полный контроль
Контролирую, но
предоставляю ребенку
(детям) определенную
свободу в действиях и прин…
Обычно не вмешиваюсь в его
(их) жизнь, ребенок (дети)
полностью свободен в своих
действиях
Затрудняюсь ответить

17,9%

7,5%74,6%

Да, постоянно
Да, часто
Да, иногда
Нет, никогда

46,3%

52,2%



Есть ли у ребенка (детей) свободное время на отдых и досуг?

67 ответов

Позволяете ли Вы ребенку (детям) проводить свободное время так,
как ему (им) хочется?

67 ответов

Что Вы думаете о правах ребенка?

67 ответов

Да
Нет

100%

Да, полностью считаюсь с
желаниями ребенка (детей)
Да, в разумных пределах
Нет, нельзя потакать детям
Ребенок (дети) сам
распоряжается свободным
временем по своему
усмотрению без позволения с
моей стороны

14,9%

9%76,1%

У ребенка есть такие же
права, что и у взрослого, он
обладает всем спектром ос…
Ребенок - объект социального
попечения и ограничен в св…
У ребенка больше прав, чем у
взрослого, т. к. у него есть е…
Ребенок получает права лишь
по достижении совершенно…
Затрудняюсь ответить

19,4%

9%
9%

31,3%

31,3%
У ребенка есть такие же права, что и у взрослого, он обладает всем спектром основных неотъемлемых п
21 (31,3%)



Воспринимаете ли Вы ребенка как личность, признавая за ним право
на уважение человеческого достоинства, невмешательство в личную
жизнь, свободу слова и выражения мнения?

67 ответов

Где ребенок может узнать о своих правах?

67 ответов

Приходилось ли Вам наблюдать жестокое отношение к детям со
стороны взрослых?

67 ответов

Да
Нет
Не совсем
Затрудняюсь ответить13,4%

17,9%

68,7%

Не совсем
12 (17,9%)
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Дома

В детском саду

У друзей

Нигде

65 (97 %)65 (97 %)65 (97 %)

43 (64,2 %)43 (64,2 %)43 (64,2 %)

9 (13,4 %)9 (13,4 %)9 (13,4 %)

1 (1,5 %)1 (1,5 %)1 (1,5 %)

Приходилось
Нет

29,9%

70,1%



Считаете ли Вы необходимым рассказывать детям об их правах?

67 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Да
Нет

10,4%

89,6%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1a9yp93F42kk61cP8sSoG9WgHa5IOVdgwGO6Swu8TNxc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

